



中国足协新政落地:中超U23球员
累计出场人数不得少于外援出场人数

评价不重要 适应是关键

本报记者 李志刚

12月22日,中国足协在武汉召开中国职业足球俱乐部会议,所有中超、中甲、中乙俱乐部董事长、总经理以及地方足协负责人参会。会议上,一些重大改革项目被正式宣布:2018中超外援注册人数从7人次减少至6人次;11名首发球员中至少有1名U23球员;U23累计出场人数不少于外援累计出场人数;U23球员也有了明确年龄规定:1995年1月1日及以后出生的非港澳台的国内球员;中超全面引进视频裁判,中甲联赛全面实行底线裁判;用三年左右的时间逐渐实现俱乐部名称的中性化和非企业化等等。

在所有的“新政”之中,最受大家关注的应该是有关U23

球员的出场政策。“U23球员累计上场人数不得少于外援实际累计上场人数”,从规则理解来看,中超联赛出场的外援人数最多为3个,也就是说如果俱乐部安排3个外援出场,那么必须安排3个U23球员出场,其中一名U23球员必须首发。另外两个U23球员既可以首发,也可以替补出场,这个没有硬性规定。足协规定当中并没有要求U23球员必须打满全场,因此俱乐部也存在换人的空间,但前提是整场比赛登场的U23球员数量要与外援数量一样。

为了与中超联赛相匹配,此次会议上也对中超预备队的U23球员及外援出场人数做了明确的规定,“每场预备队比赛中,每队同时上场的球员中应不少于5名U23球员

(因红牌罚下造成的不足除外);每场预备队比赛中,每队同时上场的球员中最多只能有1名外籍球员。

对于足协的U23新政,有一些声音抱怨称“规定过于突然,没有给俱乐部留下应有的时间和空间”,但事实上早在2017年5月份,中国足协已经在官方网站上明确宣布了这一政策。此外,对于各家职业俱乐部而言,目前再议论、评价新政,已经没有任何意义,“新政”既然已经在会议上得以通过,下一步的任务就是如何加以执行、认真贯彻。

可以想象的是,此次的足协新政将对各俱乐部在冬歇期引援、梯队建设等方方面面产生重大影响,2018年的中超将呈现出不同以往的崭新面貌。

◀足协新政将会让一些不注重青训的俱乐部遇到“用工荒”。图为山东鲁能U16队球员在巴西的青训中心训练中。 新华社发

第一届亚洲武术散打比赛落幕 我省教练翟寿涛率队夺九金

本报记者 刘瑞平

在刚刚结束的第一届亚洲武术散打比赛中,由我省名帅翟寿涛领军的中国队9名选手全部获得所参赛项目的金牌,成为比赛最大赢家。

据山东武术院院长、中国散打队主教练翟寿涛介绍,本次比赛有来自中国、印度、韩国、菲律宾、越南等9个国家和地区的约50名顶尖高手参赛,其中中国武术散打队派出9人参赛,揽获所有参与级别的金牌。

亚洲杯武术散打比赛是目前亚洲水平、层次和规格最高的散打赛事,根据比赛规程,只有在2016年第九届亚洲武术锦标赛散打比赛中获得各级别前三名(包括并列第三)的运动员,才有资格参加本次赛事。比赛采用国际武术

联合会最新审定的《武术散打竞赛规则与裁判法》,实行单败淘汰制,3人或以下采用单循环制,竞赛项目包括男子项目9个级别和女子项目6个级别,共计15个级别。

参赛的9名中国队选手中,来自山东的冯杰获得男子70公斤级冠军,另外,李玥瑶获得女子52公斤级冠军,向珊获得女子56公斤级冠军,蔡颖颖获得女子60公斤级冠军,王方坤获得男子60公斤级冠军,张腾获得男子65公斤级冠军,许永获得75公斤级冠军,王文忠获得男子90公斤级冠军,宁佃帅获得男子90+公斤级冠军。

据了解,举办本次亚洲杯武术散打比赛的目的,除了加强亚洲不同国家和地区的交流,提高散打竞技水平和提升散打运动对其他国家的影响力外,亦是庆

祝亚洲武术联合会成立三十周年的系列活动。亚洲武术联合会(简称亚武联)是一个以加强亚洲武术界之间的合作和增进友谊,提高武术运动技术水平及推动亚洲武术运动发展为宗旨的国际武术组织,于1987年9月25日在日本横滨正式成立。首届亚洲杯武术散打比赛的举办,是亚武联秉承建会宗旨,继续为推广武术运动至世界每一个角落所做的努力。亚洲武术联合会技术委员会主任、中国武术协会副主席张玉萍表示:“第一届亚洲杯武术散打比赛把目前亚洲最强的散打运动员齐聚在佛山,向亚洲乃至世界展现精湛的散打技术、分享友谊、传递和平。”

为了备战本次比赛,中国散打队此前在济南进行了一个月的集训,为队员们取得好成绩打下了基础。



中国散打队队员在本届亚洲武术散打比赛取得了骄人的战绩。

齐鲁晚报 广告中心服务电话

广告中心客户部:
85196552 85196557
85196150 85196192
设计部:85196177 85196155
财务部:0531-85196569
拓展部:0531-85196866(主任室)
85196299 85196137、6138、6139
省内代理部:82608360 82963199
省外代理部:82616688 82616800
汽车工作室:85196006
房产编辑室:85196627
都市消费编辑室:85196368
旅游编辑室:85196613
财金编辑室:85196316
健康编辑室:85196381
教育编辑室:85196190
地方广告部:82966343 85196050
分类广告部:85196199
85196184(传真)
地址:济南市泺源大街2号传媒大厦
邮编:250014

◎分类广告 电话:0531- 85196204 85196234

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

快速获取国家承认本科学历
一年制自考本科 网络远程教育
诚邀省内外同仁
教育部注册 学信网可查
机构合作办学
15552518888山东大学柴老师

专业快速清欠
不成功不收费
15168828913

电子厂寻合作

电子线圈外发加工,适合家庭妇女,
需办小型加工厂电话:0537-4256555



挂失、声明、公告、寻人、寻物
等信息可以通过本报官方网站在线办理,格式扫描二维码参考
敬告读者:发布挂失、公告等广告,请务必拨打本报分类广告版面上的订版电话0531-85196204、
85196234、85196352,由本报业务人员办理或通过本报授权的分类广告代理点办理,核实时代理点真
伪请拨打本报电话0531-85196199确认。切勿
轻信网上办理,400开头的电话等非官方渠道。
如未按照上述要求办理刊登事宜造成的损失,
本报概不负责。



唐力停草本膳食纤维粉免费领取
松茂堂糖尿病研究院研发

国家发明专利配方公布号及专利名称: (CN106343570A)
抑制和控制糖分吸收的糖尿病特殊膳食即食配方谷物粉



唐力停通过美国食品药品监督管理局(FDA)注册。中国人保(PICC)食品安全责任承保。组方成分:枇杷叶提取物、桑叶提取物、玉竹提取物、菊花提取物、葛根提取物、玉米须提取物、苦瓜提取物、苦荞提取物、蒲公英提取物、燕麦提取物。天然成分提取,超浓缩,是大自然献给糖尿病老朋友最珍贵的礼物,一大盒30袋,每袋7克每天只需饭前喝一袋,一大盒是一个月的用量。 申领电话: 400-065-8761